秋のバラシーズン到来!

京成バラ園

オータムフェア開催中

11月13日(日) 迄

京成バラ園芸株式会社(本社:東京都墨田区 社長:金子芳和)が運営する「京成バラ園(千葉県八千代市)」では、秋のバラシーズンにあわせ「オータムフェア」を開催しています。

フェア期間中は、日本のバラ界をリードするロザリアン(バラ愛好家) がローズガーデンをご案内する、"ロザリアンのガイドツアー"や、お子様からバラ好きの方まで楽しめるバラのクイズ大会"クイズ DE バラチャン"など楽しいイベントが盛りだくさんです。

園内のバラは 10 月中旬~11 月中旬まで見頃の予定です。秋のバラとイベントを楽しみに是非ご来園ください。



※他にも様々なイベントを開催いたします。 詳細はホームページをご覧下さい。

http://www.keiseirose.co.jp

京成バラ園



【参考資料】

京成バラ園 (けいせいばらえん)

所在地: 〒276-0046 千葉県八千代市大和田新田 755

TEL: 047-459-0106

バラ植栽本数:1,000種、7,000株

面 積:5万㎡(内ローズガーデン3万㎡)

営業時間:10月・11月 9:00~17:00 *入園は閉園の30分前までとなります。

(季節により変動致します。詳しくはお問い合わせ下さい)

休園日:無休(年末・年始を除きます)

入園料:大人800円、中学生400円、小学生200円、シニア・身障者500円

URL: http://www.keiseirose.co.jp/

以 上